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ΑΣΚΗΣΗ 3 
  
Το σημείο Α(0 , 3) επαληθεύει τη συνάρτηση   
 
⇒  e0+β=3   β=2 ⇒
 
x=0  μηδενίζει την πρώτη παράγωγο 
 
⇒  y´ = αeαx + 1  ⇒  αe0 + 1 = 0  ⇒  α + 1 = 0 ⇒  α = - 1  
 
 

 

ΑΣΚΗΣΗ 4 
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Αν       Στρέφει τα κοίλα προς τα πάνω ),2(x ∞∈
Σημείο καμπής  Σ.Κ. (2,  3) 
 
 

 

ΑΣΚΗΣΗ 5 
 
Θ.Μ.Τ. 
Αν η συνάρτηση  f είναι συνεχής στο κλειστό διάστημα [α,  β] και 
παραγωγίσιμη στο ανοικτό διάστημα (α,  β), τότε υπάρχει ένας 

τουλάχιστον αριθμός ξ∈(α ,  β) τέτοιος ώστε:  ( ) ( )
α-β
αf-βfξ)(f =′  

Γεωμετρική ερμηνεία. 
Στο διάστημα (α, β) υπάρχει ένα τουλάχιστο σημείο ξ∈(α , β) ώστε η  
εφαπτομένη της καμπύλης στο (ξ, f(ξ)) να είναι παράλληλη με το ΑΒ 
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ΑΣΚΗΣΗ 2 
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Για r = 3 cm το εμβαδόν είναι ελάχιστο. 
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